

6 янв 1970

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

ИДУТ ВСЕСОЮЗНЫЕ СМОТРЫ

# СЕЛЬСКИЕ МАРШРУТЫ

КОГДА народная артистка республики Зарош Гамзаева впервые посетила Ениджанский сельский дом культуры, то очень огорчилась. Культурно-массовая работа находилась в заоне, художественной самодеятельности не было. И тогда родилась мысль: «А что если самой взяться за организацию драматического кружка?».

Мысль была заманчива, но воплотилась трудна. Однако желание помочь жителям села победило.

И вот артистка Нахичеванского драмтеатра за короткое время создает коллектив, превратившийся в один из лучших в республике. На прошедшем недавно фестивале драматических коллективов он занял первое место. Инициатива Зарош Гамзаевой была подхвачена и широко распространена Министерством культуры республики.

Желанными гостями и в то же время помощниками в развитии культуры села стали народные

артисты республики И. Гамзаев, И. Мусаев, Я. Мамедов. Недолго остались в памяти тружеников села встречи с народной артисткой СССР О. Курбановой, народным артистом республики, лауреатом Государственной премии И. Дагестанлы — исполнителем роли В. И. Ленина.

Театр оперы и балета имени М. Ф. Ахундова недавно организовал концерты в Агдамском, Бардинском, Геокчанском, Шекинском и других районах. Театр юного зрителя имени Горького выступал в Кюрдамирском, Уджарском, Ахсуинском районах. Театры республики передали сельским культурно-просветительным учреждениям оборудование и театральные реквизиты на 125 тысяч рублей.

Большим событием в культурной жизни республики стали дни городов, посвященные ленинскому юбилею и 50-летию Советского Азербайджана. Они вытлаются и

массовый праздник, в демонстрацию достижений народного творчества. Проведены дни Агдамского и Шекинского районов, городов Мингечаур и Али-Байрамлы. В начале 1970 года пройдут дни Нахичеванской АССР, Нагорно-Карабахской автономной области и города Кяровабада.

Запросы тружеников села растут. Они требуют непрерывного совершенствования форм и методов работы учреждений культуры, все большее участие города в подъеме культуры села.

Об опыте организации шефской работы в республике рассказал на днях начальник управления культурно-просветительных учреждений Министерства культуры Азербайджана Ф. Мустафов на заседании центральной оперативной группы по проведению всесоюзной переключки сельских клубов, посвященной ленинскому юбилею.

А. ГАВРИЛЕНКО.